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Galatone, 24 agosto 2016
Palio delle Contrade di Galatone - XI  edizione
Galatone, 4 settembre 2016
Anche quest’anno si terrà il “Palio delle Contrade di Galatone”, il 4 settembre nello stadio comunale della città di Galatone (LE), giunto alla sua undicesima edizione.
La manifestazione è interamente organizzata dell’Associazione CREATTIVAmens di Galatone e ideata da Giuseppe Manisco, cittadino galatonese, profondamente impegnato nella crescita sociale e culturale del suo paese, essendosi distinto anche in occasioni ed iniziative precedenti. 
Egli è infatti anche il realizzatore delle Macchine di Leonardo da Vinci, ormai da anni in mostra in varie e prestigiose location: Castello di Acaya (Lecce), Castello di Argirocastro (Albania), Chiesa di San Sebastiano (Lecce), antico insediamento di Roca Nuova (Melendugno – Lecce) e Centro Leonardo da Vinci di Montreal (Canada), Rocca Sanvitale di Sala Baganza (Parma), Palazzo Belmonte di Galatone (Lecce).
La passione per la storia e per il Medioevo ha portato Giuseppe Manisco a voler proporre uno spettacolo in grado di far tornare indietro nel tempo. L’ingegno e l’abilità nella lavorazione dei materiali gli hanno permesso di ideare un evento di sempre maggior successo, reso ancora più  suggestivo da grandi macchine e scenari medievali, realizzati in prima persona.
Tiro alla fune, tiro della traglia, percorso accidentato, lancio di palle infuocate con autentiche catapulte, tiro con l’arco, lancio del giavellotto, gioco della foresta, cuccagna, giostra dei cavalieri, imponenti ponti, rappresentazioni parateatrali su episodi della storia del paese hanno affascinato il sempre più numeroso ed entusiasta pubblico accorso per l’occasione nelle precedenti edizioni, arricchite dalla presenza dei figuranti del Palio di Galatone oltre ad importanti gruppi esterni, per un totale di oltre 200 figuranti tra pugliesi e campani: 
- Gruppo storico di Sbandieratori e Musici Rione Lama di Oria (BR)
- i figuranti dell’Associazione Historia (BA)
- i figuranti del Palio delle Contrade di Tricase (LE)
- i figuranti della Rete “Città del Palio” di cui Galatone fa parte: Massafra (TA), Ginosa (TA), Oria (BR), Cuccaro Vetere (SA)

- l’arciere Daniele Andrioli
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Lo spettacolo mira ad evolvere di edizione in edizione, non soltanto nel senso del livello qualitativo, ma anche nella scelta delle attrazioni e delle novità proposte, mantenendo sempre il tutto in un accattivante contesto scenografico creato appositamente, con musiche d’altri tempi, incalzanti motivi di suonatori di tamburi e chiarine, spettacolari e suggestive esibizioni di figuranti,  tutti i partecipanti rigorosamente in costume d’epoca.
L’iniziativa del Palio, patrocinata da Regione Puglia e Provincia di Lecce e realizzata in collaborazione con la Città di Galatone, essendo inserita nel vasto cartellone di eventi dell’Estate Galatea, costituisce un momento di sano divertimento per tutti i cittadini di questo bellissimo centro salentino, dei suoi turisti, ma soprattutto delle decine di giovani direttamente coinvolti nei suggestivi giochi. 

Arrivati alla undicesima edizione, si riscontra una forte attesa ed un vivo coinvolgimento dell’intera cittadinanza, sempre più motivata nell’identificarsi nella contrada di appartenenza.

h 19,00 – CORTEO STORICO tra le vie di Galatone
Itinerario: P.ZZA SS. CROCIFISSO (partenza) – Via Convento – P.zza Costadura – Via Chiesa – Via S. Anna – P.zza S. Demetrio – Via S. Sebastiano – P.zza S. Sebastiano – V.le XXIV Maggio – Via XX Settembre – CAMPO SPORTIVO (arrivo  ore 20:00);
h 20,30 – PALIO DELLE CONTRADE c/o Campo Sportivo “Gigi Rizzo” di Galatone

Presentano la serata: Antonio Settanni e Veronica Terragno
Anima la serata: Zigo
Media Partners: Radio Salentina, La Postilla, Il Galateo, Fotoclub L’Occhio, Open Your Mind
Sponsor Tecnici: ITO, Softex, Alisa Viaggi, Beat Station, Gioielleria Colopi, Polo Sud
Info:

Associazione CREATTIVAmens (dott.ssa Jenny Manisco)

Cell. 389/5819972

E - mail creattivamens@gmail.com
Associazione CREATTIVAmens

Tel. 0833.865191
Via Vittorio Emanuele III, 13

Cell. 389/5819972
73044 GALATONE (LE)

   E-mail creattivamens@gmail.com 
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