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COMUNICATO STAMPA
ECCEZIONALE RISULTATO: L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE GRAZIE 
ALLA RACCOLTA DIFFERENZIATA RIMANE IN REGIME DI TARSU 
SENZA AUMENTARE LE TARIFFE!

I risultati sono evidenti! 

Pur avendo coperto il 100% del costo del servizio, la raccolta differenziata ha permesso all’Amministrazione di non aumentare le tariffe 2012.

L’avvio del servizio di raccolta differenziata porta a porta, partito il 13 giugno scorso, ha comportato in questi sei mesi un’economia in termini di conferimento in discarica  di circa 400.000 Euro. Tali economie hanno permesso di assorbire i maggiori costi del servizio, gli oneri presunti dell’anno in corso relativi alla revisione del contratto nonché i contributi che i comune di Galatone dovrà corrispondere al comune di Poggiardo quale ristoro ambientale in seguito alla sentenza del TAR di Lecce n. 165/2013.

Il mancato avvio della raccolta differenziata avrebbe quindi comportato per i cittadini un aumento di almeno il 15% delle tariffe 2012!

L’amministrazione comunale è altresì fiduciosa nel recupero di somme aggiuntive rivenienti dalla lotta all’evasione necessarie a far fronte  agli oneri relativi alle passate gestioni derivanti dalla revisione del contratto di gestione riferito agli anni 2008-2012 e a coprire i debiti fuori bilancio  riconosciuti dal Consiglio Comunale per attività inerenti il servizio stesso pari a 230.000 Euro.

L’avvio del servizio di raccolta differenziata ha permesso dunque all’Amministrazione Comunale di rimanere in TARSU evitando il passaggio alla TARES che sarebbe stata molto più onerosa per i cittadini, soprattutto per alcune categorie produttive e per le famiglie numerose.

L’Amministrazione è soddisfatta dell’andamento del servizio di raccolta differenziata porta a porta sia per i risvolti ambientali (maggiore pulizia, più ordine, ecc.) che per quelli economici, consapevole che quanto si è fatto sino ad oggi sia solo l’inizio di un percorso che deve portarci a migliorare ulteriormente l’ambiente in cui viviamo ma anche ad ottenere ulteriori economie gestionali  attraverso la sensibilizzazione di tutta la cittadinanza affermando la cultura del rispetto e della sostenibilità ambientale.

L’Amministrazione invita pertanto ogni singolo cittadino a credere fortemente in questa iniziativa convinta come è che già nel 2014 si potranno ottenere soddisfacenti risultati economici che si tradurranno in risparmi sulle bollette!

Galatone deve recuperare il tempo perduto in termini di ordine e rispetto dell’ambiente consapevoli di aver sprecato in questi anni ingenti risorse economiche del nostro territorio senza aver potuto usufruire di un ambiente consono alla nostra realtà.

Galatone puntando sulla differenziata si è differenziata: la nostra città infatti risulta essere uno dei pochissimi comuni in Italia a non aver aumentato le tariffe per la raccolta dei rifiuti.
Galatone, 15 novembre 2013.
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