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AMBITO TERRITORIALE n.3 AUSL LE - Nardò
COORDINAMENTO ISTITUZIONALE
AVVISO PUBBLICO
 Piano Sociale di Zona  2010/2012
 “Partecipazione al Percorso di pianificazione e concertazione 
per l’elaborazione del Nuovo Piano di Zona”
· Vista la Legge quadro n.328/00, avente ad oggetto la realizzazione del sistema integrato di interventi e servizi sociali,
· Vista la Legge regionale n.19/06 “Disciplina del sistema integrato dei servizi sociali per la dignità ed il benessere delle donne e degli uomini di Puglia”;

· Visto il Regolamento Regionale n.4/07 e s.m.i. ;

· Vista la D. G. R. del 13 ottobre 2009, n. 1875 pubblicata sul B.U.R.P. n.167 del 26.10.2009 avente ad oggetto: “L.R. n. 19/2006, art. 9 e art. 18 – Approvazione Piano regionale delle Politiche Sociali II triennio (2009-2011)."
· Vista la Deliberazione del Coordinamento istituzionale n. 05 del 03.12.2009 avente ad oggetto: “Avvio del processo di Pianificazione partecipata e co-progettazione Piano Sociale di Zona”
· Al fine di valorizzare e coinvolgere i soggetti del terzo settore e le parti sociali nelle attività di co-progettazione dei servizi e realizzazione concreta degli stessi;

· Considerato che la partecipazione e la co-progettazione vanno promosse e sostenute come esercizio di cittadinanza attiva e di responsablità condivisa da parte dei soggetti pubblici e privati;
RENDE NOTO
L’AVVIO DEL PERCORSO DI PROGRAMMAZIONE PARTECIPATA PER LA STESURA DEL NUOVO PIANO SOCIALE DI ZONA SECONDO IL SEGUENTE CALENDARIO
Fase 1: Concertazione e programmazione preliminare

   Giovedì 10 Dicembre 2009 ore  10.00 – Ufficio di Piano – Piazza S. Pietro - Nardò
-    Coordinamento Istituzionale di Ambito con la Provincia e la ASL per la definizione di indirizzi programmatici per la concertazione;

   Venerdi 11 Dicembre 2009 ore   9.30 – Ufficio di Piano – Piazza S. Pietro – Nardò
· Sessione di concertazione e programmazione preliminare tecnica sui servizi ad integrazione socio sanitaria  con la partecipazione dell’Ufficio di Piano, del Servizio Sociale Professionale e dei servizi del Distretto socio sanitario;

    Lunedì 14 Dicembre 2009 ore  15.30 – Chiostro S. Antonio – Piazza della Repubblica  – Nardò 
· Sessione di concertazione e programmazione preliminare tecnica con la partecipazione delle organizzazioni sindacali maggiormente rappresentative, dell’Ufficio di Piano, del Servizio Sociale Professionale e dei Sindaci o loro delegati dei Comuni dell’Ambito.
Fase 2: Tavoli di concertazione

Costituzione ed insediamento  del Tavolo della Concertazione
 Mercoledì 16 Dicembre 2009  (prima sessione) e Giovedi 17 Dicembre 2009 (seconda sessione) dalle ore 15.00           alle ore  19.00  – Scuola Media “G.B. Tafuri” Via M.  Manieri - Nardò:
Sono invitati tutti gli attori sociali, pubblici e privati, interessati alla pianificazione sociale. L’intervento nella prima sessione vale quale adesione alla concertazione.

Le attività di concertazione si svilupperanno in due sessioni, una parte generale plenaria ed una parte di approfondimento in tavoli di co-progettazione tematici. All’inizio della plenaria, sarà illustrata la funzionalità del sistema di ambito, mentre nei singoli tavoli di co-progettazione tematici verrà illustrato quanto realizzato per ciascuna area di intervento. Al termine i coordinatori dei singoli tavoli di co-progettazione tematici riferiranno in plenaria le risultanze dell’analisi effettuata. 

I tavoli suddetti, sulla base del Piano Regionale, saranno i seguenti:

1. Politiche e servizi per la famiglia e per i minori

2. Politiche e servizi per gli anziani e per i disabili
3. Politiche e servizi per la salute mentale e la prevenzione delle dipendenze
4. Politiche e servizi per il contrasto alla povertà e per l’immigrazione
Fase 3: elaborazione del Nuovo Piano Sociale di Zona
Dal   21 Dicembre 2009  al  5 Gennaio 2010  (STESURA SCHEMA PIANO) 

1. predisposizione bozza II Piano di Zona 

2. definizione scelte strategiche per l’assetto gestionale ed organizzativo dell’ambito

3. Adeguamento regolamenti di ambito

4. programmazione finanziaria

      Lunedì 11 Gennaio 2010 ore 9.30 - Ufficio di Piano – Piazza S. Pietro - Nardò:

Coordinamento Istituzionale di Ambito con la partecipazione della Provincia e della ASL per condivisione Schema di Piano.
Fase 4: Conferenza di Concertazione Generale 
Martedì 12 Gennaio 2010 ore  15.00 – Chiostro S. Antonio – Piazza della Repubblica - Nardò :

illustrazione e condivisione Schema del Piano di Zona con la presenza di tutti gli attori sociali, pubblici e privati

Fase 5: Adozione Piano
Mercoledì 13 Gennaio 2010 ore  9.00 - Ufficio di Piano – Piazza S. Pietro  - Nardò:

Coordinamento Istituzionale per l’adozione del Piano di Zona e indizione  della Conferenza dei Servizi

Fase 6: Conferenza dei Servizi per l’approvazione ed il finanziamento del secondo Piano di Zona, con la partecipazione della Regione Puglia, della Asl e della Provincia di Lecce.

Tutti coloro che sono interessati alla concertazione per la definizione del nuovo Piano Sociale di Zona, sono invitati a partecipare alle sessioni di concertazione di cui alla citata Fase 2, iscrivendosi mediante apposita scheda reperibile sui siti internet dei Comuni dell’Ambito, da restituire debitamente compilata all’Ufficio di Piano situato in Piazza S. Pietro presso il Comune capofila di Nardò entro il 14 Dicembre 2009, a mezzo posta, consegnata  a mano o inviata via fax al n. 0833.874135.
Il presente avviso pubblico ha valore di convocazione, per cui i soggetti richiedenti non riceveranno altra comunicazione.
Per maggiori informazioni e chiarimenti, tutti gli interessati potranno rivolgersi alla Segreteria Operativa dell’Ufficio di Piano in Piazza S. Pietro - Nardò dal Lunedì al Venerdì in orario d’ufficio ai n. 0833/838400 – 838401 – 838423 e-mail: servizisociali@comune.nardo.le.it
Nardò, lì  4 Dicembre 2009
	IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO DI PIANO

Dott. Anna Dell’Angelo Custode
	IL PRESIDENTE DEL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

Carlo Falangone
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