AMBITO TERRITORIALE n. 3 ASL LE – Nardò

COORDINAMENTO ISTITUZIONALE
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                               Ambito Territoriale DSS n. 3 - Nardò
Prima dote per i nuovi nati: pubblicato Avviso
Si rende noto che la Regione Puglia con determina dirigenziale n. 60/2010 pubblicata sul BURP n. 42 del 4 marzo 2010 ha approvato l’Avviso pubblico per l’erogazione della “Prima dote per i nuovi nati”.
La “Prima dote per i nuovi nati” consiste in un contributo economico, finalizzato a sostenere il carico di cura che il nucleo genitoriale assume per la crescita e la prima educazione dei figli, più levato nei primi mesi di vita. In particolare, il contributo è destinato a nuclei familiari caratterizzati da grave disagio economico e con figli di età pari o inferiore a 36 mesi, per consentire loro di far fronte alle spese connesse alla crescita ed alla prima educazione del minore.
L’ammontare dell’assegno erogato a ciascun avente diritto – previo accertamento dei requisiti di ammissibilità – non può in alcun caso essere superiore a € 200,00 mensili ed a € 2.400,00 annui.
Ai fini dell’accesso al contributo economico, ove ne ricorrano i requisiti previsti dall’Avviso, occorre presentare apposita domanda esclusivamente on line attraverso la piattaforma informatica dedicata, accessibile all’indirizzo web http://bandi.pugliasociale.regione.puglia.it .
La domanda può essere presentata a partire dalle ore 12.00 del 25 marzo 2010 e sino alle ore 12.00 del 3 maggio 2010; l’inoltro può essere effettuato direttamente dal potenziale beneficiario oppure avvalendosi dell’assistenza di Patronati e CAF accreditati.
La procedura di accreditamento, descritta nel Manuale scaricabile dal sito web http://bandi.pugliasociale.regione.puglia.it potrà essere effettuata già a partire dalla data di pubblicazione.
Il teso integrale dell’Avviso è scaricabile dal sito della Regione Puglia – canale tematico Puglia Sociale.
Per ulteriori informazioni, è disponibile il seguente numero verde 840 000 401.

In alternativa, è possibile inviare puntuali richieste scritte all’indirizzo e-mail: v.losito@regione.puglia.it.

L’ASSESSORE                                                  IL RESPONSABILE UFFICIO DI PIANO                     IL PRESIDENTE  Roberto Bove                                  Dott. Anna Dell’Angelo Custode                 Carlo Falangone
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