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	CITTÀ  DI GALATONE

Provincia di Lecce

4° SETTORE – ASSETTO DEL TERRITORIO, URBANISTICA E AMBIENTE

Servizio Urbanistica





Oggi 05/08/2013, il Responsabile del Settore, vista la D.G.M. n° 176 del 25/07/2013, trasmette per la pubblicazione il seguente:

-O-O-O-O-O-O-O-

Il presente avviso è finalizzato alla selezione dei componenti della Commissione di cui all'oggetto.

DESTINATARI DELL’AVVISO

La Commissione Locale per il Paesaggio, giusta D.G.M. n° 173/2013, sarà composta, ancora una volta, da tre professionisti esterni all’Amministrazione. Detti Componenti, una volta selezionati e nominati, resteranno in carica per tre anni. L’Ente si riserva la facoltà di rinnovare il mandato a uno, a più o a tutti i componenti, ma per una sola volta. Per le modalità di funzionamento della Commissione, ivi compresi, fra l’altro, la scadenza temporale con cui si riunisce la Commissione, il luogo delle sedute della Commissione, il compenso spettante ai singoli componenti, fa testo quanto stabilito nella menzionata D.G.M. n° 176/2013.
L’avviso, pertanto, è destinato alle seguenti figure professionali, tutte in possesso di laurea quinquennale:

· Laureata/o in architettura, esperta/o nelle materie attinenti alla storia dell’arte e dell’architettura, al restauro, al recupero e al riuso dei beni architettonici e culturali;

· Laureata/o in ingegneria edile o ingegneria civile sez. edile o ingegneria edile - architettura, esperta/o nelle materie inerenti alla progettazione urbanistica e ambientale, alla pianificazione territoriale;

· Laureata/o in scienze agrarie o scienze forestali, esperta/o nelle materie inerenti alle scienze agrarie o forestali e alla gestione del patrimonio naturale.

Verrà selezionato, individuato e nominato un componente per ciascuno dei tre summenzionati punti. 
MODALITÀ E TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE


La domanda deve essere redatta sulla base dello schema allegato. Essa va corredata, pena esclusione, con la seguente documentazione:

· Curriculum vitae reso nella forma di dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. 445/00 e ss.mm.ii., con allegata copia fotostatica firmata del documento di riconoscimento in corso di validità;
· Dichiarazione, resa nella forma sostitutiva ai sensi del D.P.R. 445/00, sottoscritta dal candidata/o:

· di non aver riportato condanne penali;
· di non essere stato sottoposto a misure di prevenzione e di non essere a conoscenza dell’esistenza a proprio carico di procedimenti per l’applicazione di misure di prevenzione;

· di non aver riportato, nell’espletamento di attività elettive, di pubblico impiego o professionali, provvedimenti o sanzioni che abbiano comportato la sospensione dalla carica, dal servizio o dall’Ordine professionale di appartenenza;
· di non far parte di altre Commissioni Locali per il Paesaggio in Comuni e/o Unioni di Comuni in Provincia di Lecce; contestualmente assumono formale impegno, in caso di nomina in questo Comune, a non far parte di altre Commissioni Locali per il Paesaggio in altri Comuni in Provincia;

· di essere consapevoli che, ove nominati, per tutta la durata in carica, non potranno svolgere attività professionale in materia di edilizia privata e pubblica nell'ambito del territorio di Galatone;

· Autorizzazione al trattamento dei propri dati personali, ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 196/2003.


Il curriculum dovrà indicare gli elementi utili alla selezione: laurea, dottorato di ricerca, master, corsi di specializzazione, con la relativa votazione conseguita ed eventuale lode e, comunque, tutti quei titoli documentabili che la/il candidata/o ritenga utili alla valutazione; Ordine professionale di appartenenza, numero e data di iscrizione, codice fiscale, servizi eventualmente prestati presso PP.AA. e/o presso Società, purché attinenti all’oggetto della selezione. 


La domanda, indirizzata al Sig. Sindaco, deve pervenire all’Ufficio Protocollo, presso la Sede Municipale in Piazza Costadura n° 1 – 73044 – Galatone, pena esclusione, entro e non oltre le ore 12:00 del giorno di lunedì 02 settembre 2013: farà fede il timbro di arrivo con l’indicazione dell’ora di consegna e/o di arrivo.


Tutta la documentazione, pena esclusione, dovrà pervenire in busta chiusa sulla quale, ben visibile, dovrà essere riportato: “SELEZIONE RINNOVO COMPONENTI COMMISSIONE LOCALE PER IL PAESAGGIO”. Verranno escluse le domande incomplete, quelle non redatte sulla base dello schema, quelle in cui le autocertificazioni risultino prive del documento di riconoscimento in corso di validità. Non sarà ammessa la possibilità di alcuna integrazione di documenti in momento successivo a quello della presentazione.

CRITERI PER LA VALUTAZIONE E PUNTEGGI


La selezione, basata sulla comparazione dei curricula dei candidati, è per titoli. L'attribuzione del punteggio verrà effettuata tenendo conto del voto di laurea e della eventuale lode. Contribuiranno al punteggio eventuali master, dottorati di ricerca e/o corsi di specializzazione, purché attinenti all’oggetto della selezione. Costituiranno titolo, inoltre: l’anzianità dell’attività professionale, l’eventuale servizio prestato presso la/e Pubblica/che Amministrazione/i, quello eventualmente prestato presso aziende private, altri elementi desumibili dal curriculum, il tutto a condizione che sia esclusivamente attinente all’argomento per cui è procedura di selezione.

La valutazione si baserà sul contenuto del curriculum reso in forma di dichiarazione sostitutiva e/o di eventuali titoli allegati in copia conforme.

Lo specchietto in basso contiene il riepilogo degli elementi utili alla valutazione e i relativi punteggi massimi:
	TABELLA PUNTEGGI: TOTALE MAX 50 PUNTI

	

	CURRICULUM: TITOLI DI STUDIO – Totale Max 8 punti

	Voto di laurea:

· Max 5 punti

· Lode, ½ punto 
	Max 5 ½ punti

	Master, Dottorati di ricerca, corsi di specializzazione
	Max 2 ½ punti

	

	CURRICULUM: ATTIVITÀ PROFESSIONALE  – Totale Max 42 punti

	Anzianità dell’attività professionale (1 punto per ogni anno di attività)
	Max 10 punti

	Servizio prestato presso la/e Pubblica/che Amministrazione/i (1 punto per ogni anno svolto in rapporto qualsiasi, ma di tipo continuativo)
	Max 5 punti

	Servizio prestato presso Amministrazione/i Comunale/i per l'espressione di pareri in tema di paesaggio (2 punti per ogni semestre o frazione di semestre, per servizio svolto in rapporto qualsiasi)
	Max 20 punti

	Servizio prestato presso aziende private (1 punto per ogni anno di attività)
	Max 2 punti

	Altri elementi desumibili dal curriculum
	Max 5 punti


ISTRUTTORIA, GRADUATORIA E NOMINA 

Le domande, corredate dalla documentazione richiesta, saranno istruite a cura del Responsabile del Procedimento, che eseguirà la valutazione applicando i punteggi massimi innanzi riportati e stilerà la graduatoria.

La partecipazione alla selezione comporta l'accettazione di tutte le condizioni contenute nell'avviso e nella D.G.M. 176/2013.
PUBBLICAZIONE

Il presente AVVISO resta pubblicato sul sito web del Comune fino all'ultimo giorno utile per la presentazione delle candidature, all’indirizzo:

www.comune.galatone.le.it (servizi al cittadino – bandi di concorso), nelle NEWS, nonché presso l’Albo Pretorio del Comune e viene trasmesso tempestivamente agli Ordini Professionali degli Architetti, degli Ingegneri e degli Agronomi della Provincia di Lecce.

Dalla Residenza Municipale.
AVVISO PUBBLICO PROT. GEN. N° 20182 DEL 05/08/2013


Commissione Locale per il Paesaggio, ai sensi dell’art. 8 della L.R. n° 20 del 07/10/2009 – Deliberazione della Giunta Municipale n° 176 del 25/07/2013 avente per oggetto:


“L.R. Puglia n° 20/2009. Commissione Locale per il Paesaggio. Rinnovo.”


SELEZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE.





Il Responsabile del Settore


(F.to ing. Luca Migliaccio)
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