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          CITTA’ DI GALATONE

Provincia di Lecce

Settore Servizi Sociali – Pubblica Istruzione – Cultura - Sport e Tempo Libero


 AVVISO PUBBLICO

“ASSEGNO ECONOMICO PER SERVIZIO CIVICO A FAVORE DELLA COLLETTIVITA’”

Visto il “Regolamento per la determinazione dei criteri e modalità per la concessione di sussidi e ausili finanziari a favore dei cittadini” - art. 6 lett. d) “ Assegno economico per servizio civico” - approvato con delibera di C.C. n.161 del 3.12.90, integrato e modificato con successiva delibera di C.C. n.87 del 28.10.96;

Vista la delibera di G.M. n. 91 dell’8.11.2007, esecutiva ai sensi di legge, di approvazione degli indirizzi per l’attuazione del servizio de quo nonché le successive GG.MM. n. 41/08 e n. 222/08 di rettifica del disciplinare del Servizio Civico;

 Visto il “Regolamento per l’accesso al sistema integrato locale dei servizi e degli interventi sociali” approvato con delibera del C.S. n.21 del 6.02.2007, che determina    i criteri e le modalità di accesso alle prestazioni agevolate e ai servizi sociali;

SI RENDE NOTO

Che sono aperti i termini per la presentazione delle istanze al fine di accedere all’inserimento nella graduatoria del “Servizio Civico” per l’anno 2012.

L’assegno per  servizio civico è una forma di assistenza economica rivolta a cittadini in stato di indigenza, privi di un’occupazione e abili al lavoro, che abbiano compiuto il 18°anno di età fino al raggiungimento dell’età  di 60 anni se donne, 65 anni se uomini.

Per ogni nucleo familiare, potrà fruire dell’assegno economico per servizio Civico soltanto un componente. Il nucleo familiare  che usufruirà di detto servizio non avrà diritto all’assistenza economica in nessuna altra forma.

I cittadini ammessi al Servizio Civico potranno essere impegnati, in ambito comunale, per svolgere servizi di utilità collettiva nei seguenti settori:

· Servizio di custodia vigilanza, pulizia e piccole manutenzione di strutture pubbliche (palestre, biblioteche, scuole ecc.);

· Servizi di necessità presso le Scuole con sede nel territorio comunale;

· Servizio di sorveglianza, cura e manutenzione del verde pubblico;

· Servizio di custodia e pulizia dei Centri Sociali (custodia, apertura, chiusura, pulizia dei locali e delle annesse attrezzature);

· Servizio di piccole manutenzioni degli edifici pubblici comunali;

· Servizio di aiuto e accompagnamento a persone disabili;

· Servizio di accompagnamento e vigilanza scuolabus comunali, candidati con attitudini e caratteristiche specifiche ex Delibera G.M. n. 190 del 07.09.2005;
· Servizio di diffusione iniziative varie dell’Amministrazione comunale.

Gli interessati a svolgere servizio civico dovranno presentare domanda, esclusivamente su apposito modello predisposto dall’Ufficio Servizi Sociali, corredata dalla documentazione richiesta per l’assistenza economica e da certificazione medica comprovante l’idoneità fisica al lavoro, in cui dovranno dichiarare tra l’altro:

· Di non svolgere alcuna attività lavorativa;

· Di non disporre di risorse economiche con indicatore ISEE superiore ad € 5.000,00;

· Di essere disponibili a prestare la propria opera consapevoli che le prestazioni hanno carattere assistenziale e che , in nessun caso, possono instaurare alcun tipo di rapporto di lavoro con  l’Amministrazione Comunale.

Sulla base delle domande pervenute, secondo i criteri stabiliti nel disciplinare per il Servizio Civico, sarà formulata una graduatoria con l’attribuzione di punteggi predeterminati e, in via prioritaria, tenendo   conto dello stato di bisogno del nucleo familiare di riferimento, su relazione del Servizio Sociale. In caso di parità di punteggio sarà data priorità a coloro che non hanno beneficiato del servizio civico nell’anno precedente; in caso di ulteriore parità si terrà conto della situazione reddituale dando precedenza alle persone con reddito ISEE inferiore ; in caso di ulteriore parità, si procederà a sorteggio.
Ai cittadini ammessi al servizio civico sarà corrisposto un assegno economico mensile forfettario di € 260,00 a titolo di contributo assistenziale, per un servizio mensile  di 50 (cinquanta) ore. Tale assegno economico in ogni caso è ragguagliato al numero di ore effettivamente rese a favore della collettività.

I cittadini ammessi ad un “Servizio Civico” potranno essere utilizzati nell’arco dell’anno per un periodo non superiore a 3 (tre) mesi, anche non continuativi, eventualmente prorogabili per altri 3 mesi, per situazioni di emergenza eccezionali, adeguatamente motivate da relazione valutativa del Servizio Sociale.
Comporta la decadenza dell’incarico la mancata presentazione dell’interessato senza giustificato motivo nel giorno stabilito dall’Amministrazione per l’inizio dell’attività di servizio civico. In caso di assenza, l’interessato dovrà darne tempestiva comunicazione all’Ufficio Servizi Sociali e nel caso di malattia o di infortunio dovrà produrre certificazione medica. Se la durata della malattia supera gli otto giorni, fatta eccezione per i casi di ricovero ospedaliero, l’interessato, decade dall’incarico.
L’istanza deve essere presentata entro e non oltre 18.11.2011, presso il Protocollo Generale del Comune in Piazza Costadura.

Il modulo della domanda è disponibile presso gli Uffici dei Servizi Sociali comunali, in via Romolo, ove sarà possibile acquisire ulteriori informazioni e visionare il disciplinare.

L’avviso è pubblicato sul sito www.comune.galatone.le.it unitamente alla modulistica necessaria.

Galatone, 18 ottobre 2011   

L’Assessore alle Politiche Sociali                                                Il Responsabile del Settore                     

         Bove Roberto                                        
Antonio Facchini
   Via Romolo -  Tel.  0833 861956
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