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ASL| FCCE

SERVIZIO SANITARIO DELLA PUGLIA




DIPARTIMENTO DI PREVENZIONE

DIREZIONE -  viale Don Minzoni, 8 

73100 Lecce – Tel. e fax 0832.215318

e-mail:dipprev@ausl.le.it   

Oggetto: Disciplina delle modalità di rifinanziamento dei controlli sanitari ufficiali in attuazione del Reg. CE n. 882/2004: D.Lgs. 194/2008, Decreto Ministero della Salute del 24/1/2011. DGR n. 2394/2011.

Si rende noto che la Regione Puglia con DGR n. 2394 del 27/10/2011, ha fornito indirizzi operativi per l’esazione e la rendicontazione delle tariffe previste dal D.Lgs. 194/2008, con particolare riferimento agli obblighi degli Operatori del settore alimentare delle attività comprese nell’Allegato a sez. 6. 

Si coglie l’occasione per ricordare la diretta responsabilità dell’OSA di effettuare entro il termine del 31 gennaio dell’anno di riferimento, il corretto e completo versamento delle tariffe previste dal D. Lgs. 194/08 e dal DMS del 24/1/2011.

Al fine di quantificare la tariffa dovuta come stabilito dal DM 24/01/2011, le Asl, per l’anno 2012, notificheranno a ciascun OSA, la cui attività rientra tra quelle specificate nell’Allegato A sez. 6 del D. Lgs. 194/08, in quanto sicuramente ovvero solo potenzialmente assoggettabile, una nota informativa a mezzo raccomandata a.r. con, in allegato, il modulo di autocertificazione che l’OSA è tenuto a restituire al Dipartimento di Prevenzione entro e non oltre il 10/12/2011. Su tale modulo l’OSA dovrà dichiarare l’assoggettabilità o meno della propria attività al versamento della tariffa e, in caso positivo, autocertificare la fascia produttiva di appartenenza (sulla base del quantitativo prodotto e/o commercializzato nell’anno precedente, ovvero sulla base di una stima dell’entità produttiva prevista per l’anno di riferimento). 

Si evidenzia che la citata Delibera prevede che qualora l’OSA non provveda entro la data prevista a dare riscontro alla notifica della ASL, attraverso la consegna del modulo di autocertificazione, il Dipartimento di Prevenzione, avvalendosi della collaborazione della Guardia di Finanza, dispone le relative verifiche presso l’OSA.

Considerata la rilevanza dell’argomento, anche in relazione a quanto conseguente in caso di inadempienze, si richiede di voler dare massima diffusione agli OSA interessati attraverso gli strumenti ritenuti più efficaci.

Allegato: DGR 2394/11.

   f.to Il Direttore del Dipartimento

                  Dott. Giovanni De Filippis






