CORSO DI FORMAZIONE
“TATUAGGIO E PIERCING”
 
Corso di abilitazione per TATUAGGIO, PIERCING, MICROBLADING, DERMOPIGMENTAZIONE
 
 
 
I Inizio: DICEMBRE 20244  
CORSO A NUMERO CHIUSO – POSTI LIMITATI
 
 
 
 
C.A.T. Confcommercio Lecce in collaborazione con Confartigianato Lecce organizzano il corso di formazione obbligatorio per TATUAGGIO E PEARCING.
 
Il corso “Tatuaggi e Piercing” della durata di n. 90 ore, è autorizzato dalla ASL di Lecce come previsto dalla D.G.R.  del 06.07.2016 n°983, ed è OBBLIGATORIO per coloro che vogliono operare nel settore.
 
Nello specifico il corso è obbligatorio per chi intende svolgere l’attività di: Tatuaggio, Piercing, Dermopigmentazione.
 
 
 
PROGRAMMA DEL CORSO
Il corso consente di approfondire le conoscenze in dermatologia, infettivologia, igiene e prevenzione, parte pratica per tatuaggi e piercing. 
 
Il percorso è articolato in cinque moduli:
- Anatomia di cute e mucose e dermatologia
- Rischi per la salute associati alle pratiche di tatuaggio e piercing
- Pulizia, disinfezione e sterilizzazione
- Strumentazioni e procedure
- Requisiti per lo svolgimento dell’attività e normativa di riferimento.
 
 
 
METODOLOGIA
Lezioni teoriche ON LINE + lezioni pratiche in PRESENZA.
Docenti: Medici, Tecnici specializzati, Tatuatori e Operatori esperti del settore.
 
 
ATTESTATO FINALE
Il percorso formativo di TATUAGGIO E PIERCING si conclude con un esame finale di idoneità per il rilascio dell’ ATTESTATO DI FREQUENZA essenziale per l’esercizio dell’attività professionale.
 
 
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
Maggiore età con 10 anni di scolarità.
 
COSTO
Il corso ha un costo di € 850,00 (SCONTO DEL 10% riservato solo agli associati Confcommercio Lecce e Confartigianato Lecce).
E’ richiesto il versamento dell’acconto di € 300,00  entro il primo giorno di lezione, il saldo entro la fine del corso.
Grazie alla partnership tra Confcommercio Lecce e Compass è possibile pagare il costo del corso anche a rate senza costi aggiuntivi.
 
 
Per partecipare al corso è necessario  inviare a mezzo mail all’indirizzo formazione@confcommerciolecce.it, o consegnare direttamente presso la  Segreteria dei Corsi del C.A.T. Confcommercio Lecce – via Cicolella n.3:
-          la domanda di iscrizione, allegata alla presente mail, compilata in ogni sua parte
-          copia del documento di riconoscimento.
 
Per maggiori informazioni contattare  la  Segreteria Corsi del C.A.T. Confcommercio Lecce ai numeri: Tel. 0832-345152.46  / Cell.  388-7362188.

